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1 

 

5/1  

 .کنید مشخص دلیل ذکر بدون را زير هاي عبارت از يك هر نادرستی يا درستی

 .است يافته تخصص هنري هاي مهارت در راست نیمکرۀ مثلاً دارد؛ نیز اختصاصی کارهاي هر نیمکره مخچهالف( 

 د.باشنیتر نمنقاط بدن حساس ريتماس در لب و نوک انگشتان نسبت به سا يهارندهیگب( 

 سر پهن استخوان زندزبرين با استخوان هاي مچ دست مفصل تشکیل می دهد.ج( 

 است. بافت مردگی از مثالی سوختگی آفتاب اثر د( از بین رفتن ياخته ها در

 د.همتا وجود ندار فام تن مه زابرخلاف ما هیاول اختهيدر مام ه( 

 و( در گیاه افرا پراکنش میوه به وسیله باد انجام می شود.

1 

5/1  

 .کنید کامل مناسب کلمات با را خالی جاي زير هاي عبارت از يك هر در

 شود.در ............................. ياخته هاي عصبی ساخته شده و درون ريزکیسه ها ذخیره می عصبی ناقلالف( 

 دارند. نام ............... که است ريز برون بخش بین در ها ياخته از اي مجموعه صورت ريز غده لوزالمعده به درون بخشب( 

 هاي محلول منجر به افزايش ........................ می شود. پادگِن دادن با رسوب پادگِن به پادتن اتصالج( 

 جديد، ديوارۀ تشکیل محلّ نام ............................ در به ساختاري نخست گیاهی، هاي ياخته در تقسیم سیتوپلاسمد( 

 .شود می ايجاد

 که آورند می وجود به را شکل هم هاي ياخته از ، توده ايرشتمان تقسیم با مناسب، شرايط ياخته هاي گیاهی دره( 

 .شود می نامیده ..............

 .دارد نقش اي ياخته مرگ در است گیاهان در رشد هاي کننده تنظیم از که ..................................و( 

2 

5/1  

 کنید. انتخاب را مناسب کلمة پرانتز، داخل کلمات بین از زير، هاي عبارت از يك هر کردن کامل براي

 .دهدمی را نشان بیشتري بهبود پسین( مغز او –الف( فردي که در حال ترک اعتیاد است، بخش )پیشین 

انتقال فعال( به شبکه آندوپلاسمی باز  -ب( با توقف پیام عصبی انقباض، يون هاي کلسیم با )انتشار تسهیل شده 

 گردند.می

  تند( بیشتر است. –اي )کند تارهاي ماهیچه در شده ذخیره اکسیژن مقدارج( 

 شوند.تبديل میخوار نوتروفیل(ها از خون خارج شده و به درشت –در پاسخ التهابی )مونوسیت د( 

 ياخته جنسی تولید می کند. (، کاستمان -رشتمان( است که با تقسیم ) ولادد -لادتكزنبور نر، موجودي ) ه( 

3 

1 

 چرا ناقل عصبی بايد از فضاي همايه اي تخلیه شود؟ اين کار چگونه انجام می شود؟
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2 

 

5/0  

 هنگام برخورد با جسم داغ پاسخ دهید.دست عقب کشیدن انعکاس  مورددر 

 در کدام سیناپس)ها( ناقل عصبی مهاري آزاد می شود؟الف( 

 در اين انعکاس چند سیناپس تحريکی در داخل نخاع وجود دارد؟ب( 

5 

5/0  

 پیکري به سوالات زير پاسخ دهید. حواس هايدر مورد گیرنده

 پوست نزديك تر هستند؟هاي حس پیکري به سطح کدام يك از گیرندهالف( 

 هاي حس پیکري با هیپوتالاموس ارتباط عصبی دارند؟کدام يك از گیرندهب( 

6 

75/0  

 .دهید پاسخ زير سوالات به چشم ساختار مورد در

 است؟ بخش کدام عهده بر چشم به ورودي نور میزان همگرايی تنظیمالف( 

 کدام يك از گیرنده هاي نوري حساسیت بیشتري دارند؟ب( 

 در تشريح چشم بخش باريك قرنیه به سمت گوش قرار دارد يا به سمت بینی؟ج( 

7 

5/0  

 .دهید پاسخ سوالات زير به حواس ويژه مورد در

 ؟ مفصل دارد کدام استخوان از سر قطور خود با یاستخوان سندانالف( 

 می شوند؟ مشاهدهدر يك جوانه چشايی علاوه بر گیرنده هاي چشايی چه ياخته هايی ب( 

8 

25/0  

 باشد؟می استخوان انواع از کدام گروه جزء تصوير مقابل از نظر شکل

 

 

9 

5/0  
 . بنويسید علمی دلیل براي عبارت زير يك

 شوند. می ها اندام حرکات باعث جفت صورت به ها ماهیچه از بسیاري
 

10 

5/0  
 نیست؟ تر بزرگ خاصی حد يك از دارند خارجی اسکلت که جانورانی اندازه چرا

 
11 

5/0  

 در مورد دستگاه درون ريز پاسخ دهید.

 افزايش بیش از حد فعالیت کدام غده باعث پوکی استخوان می شود ؟الف( 

 گذارد؟ترشحات بخشی از غده فوق کلیه که ساختار عصبی دارد، بر کدام يك از اجزاي دستگاه تنفس تاثیر میب( 

12 

25/0  13 تیروئیدي محسوب می شوند؟ هاي ياخته هاي هدف هورمون، هاي بدن ياختههمه  شودگفته میچرا  
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3 

 

5/0  

 در مورد گويچه هاي سفید به پرسش هاي زير پاسخ دهید.

 اند؟ چابك و کنندنمی حمل زيادي دفاعی کدام يك از انواع گويچه هاي سفید موادالف( 

 کند؟هاي سفید در روند انعقاد خون اختلال ايجاد میترشحات کدام يك از گويچه ب( 

14 

5/0  
 است؟ فعال غیر ايمنی سرم از حاصل چرا ايمنی

 
15 

5/0  
 B هاي لنفوسیت حتی ايمنی، دستگاه کل تضعیف به،  HIV ويروسدر اثر حمله  T هاي لنفوسیت رفتن بینچرا از 

 انجامد؟می
16 

5/0  
 علت تهیه کاريوتیپ چیست؟

 
17 

5/0  

 .دهید پاسخ به سوالات دهد، می نشان را تقسیم حال در شکل مقابل که ياختهبه  توجه با

 است. اي ياخته رشتمانتقسیم  از ............... مرحله به مربوط الف(

 ؟ شودساختاري سازماندهی می توسط چه  1 شماره بخش ب(

 

 

18 

5/0  
 بنويسید. در چرخه ياخته اي را  1Gنقش نقطه وارسی 

 
19 

5/0  

 با توجه به تصوير به سوالات پاسخ دهید.

 نام بخش مشخص شده در شکل را بنويسید ؟الف( 

 ترشحات اين بخش چه نقشی دارد؟ب( 

 

 
 

20 

5/0  
 ؟دلیل اين اتفاق چیست، است سیتوپلاسم نامساوي تقسیم زايی زامه با زايی تخمك اساسی هاي تفاوت از

 
 

21 

5/0  
 گیرد؟صورت می چگونه هیپوفیزي هاي هورمون با استروژن تنظیم بازخوردي زنان جنسی دوره چهاردهم روز حدود در

 
22 
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4 

 

1 

 .کنندی م يبند می)لوتئال( تقس يو جسم زرد یتخمدان ها را به دو قسمت انبانک یجنس ۀدور

 است؟ جنسی دورۀ از بخشی چه به مربوط قسمت هرالف( 

 می گذارند؟ اثر تخمدان روي بیشتر هیپوفیز از هايی هورمون چه قسمت، هر درب( 

23 

25/0  
 چرا توده ياخته اي مورولا تقريبا به اندازه تخم است؟

 
24 

5/0  

 در مورد وقايع پس از لقاح پاسخ دهید.

 می کند؟ دخالت جفت تشکیل در جنین کننده محافظت هاي پرده از يك کدامالف( 

 ست؟یچ يباردار هاي اساس تستب( 

25 

5/0  
 چیست؟در تفاوت زمین ساقه و ساقه رونده 

 
26 

5/0  
 موارد مشخص شده را در مورد تولید مثل جنسی در نهاندانگان کامل کنید.                

 ............ب...............                      تخم ضمیمه   .............الف...........                      ×  زامه  
27 

5/0  
 ؟نديگوی م زین یانيرو يبه لپه ها برگ هاچرا 

 
28 

5/0  
 در سال اول و دوم با يکديگر مقايسه کنید.را  دو ساله اهانیگنحوه رشد 

 
29 

1 

 دهید. پاسخ سوالات زير دهد، به می نشان غلات را بذر رويش که جه به شکل مقابلتو با

 ي کنید.گذار نام را شده خواسته هاي بخش الف(

1) ............................ 

2) ........................... 

 بنويسید؟ را 3 بخش در شده تولید گوارشی آنزيم ب( نقش

 

30 

5/0  

 زير مربوط به کدام يك از تنظیم کننده هاي رشد در گیاهان  می باشد؟ مواردهر يك از 

 ....................................... آن میو تقس اختهي یرشد طول كِيتحر قيساقه از طر طول شيافزاالف( 

 .................................................. افتهین زيتما يها اختهيساقه از  جادياب( 

31 

5/0  
 شود؟ یحساس، باعث تا شدن برگ م اهیچرا ضربه زدن به برگ گ

 
32 
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5 

 

1 
 (25/0درست ) -(                               ج25/0درست ) -(                                     ب25/0نادرست ) -الف

 (       25/0درست ) -(                                 و25/0درست )نا -(                                        ه25/0نادرست ) -د
5/1 

2 
 (25/0بیگانه خواري) -(                     ج25/0لانگرهانس)جزاير  -(                             ب25/0جسم ياخته اي) -الف

 (25/0سالیسیلیك اسید ) -(                                   و25/0کال ) -(                               ه25/0صفحه ياخته اي ) -د
5/1 

3 
 (  25/0کند ) -(                            ج25/0فعال ) انتقال -(                                       ب25/0پسین ) -الف

 (  25/0رشتمان ) -(  25/0تك لاد ) -(                                       ه25/0مونوسیت ) -د
5/1 

4 

 (25/0شود. ) فراهم جديد هاي پیام انتقال امکان و ( 25/0جلوگیري ) پیام حدّ از انتقال بیش از تا

 تجزيه را عصبی ناقل هايی آنزيم همچنین ( 25/0شود،)می انجام اي همايه پیش به ياختة ناقل دوبارۀ جذب با کار اين

 (25/0) .کنندمی

1 

5 
 (  25/0سیناپس يکی از نورون هاي رايط با نورون حرکتی ماهیچه سه سر)پشت بازو( ) -الف

 (  25/0) سیناپس 3 -ب
5/0 

 5/0 (  25/0دما ) -(                               ب25/0درد ) -الف 6

 75/0 (  25/0گوش ) -(                             ج25/0استوانه اي ) -(                      ب25/0عدسی ) -الف 7

 5/0 (  25/0ياخته هاي پشتیبان ) -(                     ب25/0چکشی ) -الف 8

 25/0 (  25/0نامنظم ) 9

10 
، (25/0)خاص بکشد یرا در جهت یتواند استخوان یفقط م چهیدارند. انقباض هر ماه انقباض تیها فقط قابل چهیماه رايز

 (  25/0) متقابل آن است. چهیماه ۀبر عهد فهیوظ نيتواند استخوان را به حالت قبل برگرداند، ا ینم چهیآن ماه یول
5/0 

11 
 باعث ،ی. بزرگ بودن اسکلت خارج (25/0)تر شود میبزرگ تر و ضخ ديهم با آن یجانور، اسکلت خارج ۀانداز شيبا افزا

 . (25/0)کند یم جاديا تيدر حرکات جانور محدود که شود یتر شدن آن م نیسنگ
5/0 

 5/0 (  25/0)نايژک ها  -ب                                      (  25/0)غده هاي پاراتیروئیدي  -الف 12

 25/0 (  25/0) دهدمی رخ بدن هاي ياخته همة در گلوکز تجزيةزيرا  13

 5/0 (  25/0)بازوفیل  -ب                                 (  25/0)نوتروفیل  -الف 14

 5/0 .(25/0)است امدهین ديپد زین يا خاطره ةاختيو  (25/0) نشده دیتول چون پادتن در بدن 15

16 
 HIV يهالنفوسیت از  یبه نوع خاص T ، تیلنفوسبه نام T يها تیلنفوس تیفعال. (25/0) کندیکمك کننده حمله م B 

 .(25/0)شودینوع خاص انجام م نيبه کمك ا T يها تیلنفوس گريو د
5/0 

 5/0 (25/0) یفام تن يها ياز ناهنجار یبعض صیو تشخ (25/0) تعداد فام تن ها نییتع 17

 5/0 (25/0)میانك)سانتريول(  -ب                           (25/0)متافاز  -الف 18
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6 

 

19 
باشد و اصلاح نشود،  دهيد بیآس« دِنا ». اگر (25/0)کندیمطمئن م »دِنا» را از سلامت اختهي «G1» یوارس ةنقط

 .(25/0)افتد یبه راه م يا اختهي مرگ يندهايفرا
5/0 

 5/0 (25/0)ماده گامت عبور زامه به سمت ریموجود در مس يدیکردن مواد اس یخنث -ب              (25/0)پروستات  -الف 20

21 
رشد  هیتا بتواند در مراحل اول (25/0)ها به تخمك است اندامك و توپلاسمیاز س يشتریمقدار ب دنیکار با هدف رس نيا

 .(25/0)کند آن را برآورده يازهاین نیو نمو جن
5/0 

22 
 LH و FSH ياديآزاد شدن مقدار ز يبرا ی، محرک(25/0)هورمون استروژن ۀبار كي شيافزا حدود روز چهاردهم دوره،

 .(25/0) (بازخورد مثبت) شودیم نیشیپ زیپوفیاز ه
5/0 

23 

 .(25/0)استمربوط به نیمة دوم دوره جسم زردي  مرحلةو  (25/0) مربوط به نیمة ابتدايی دوره است یمرحلة انبانک -الف

  LHدر ابتداي مرحله  مرحلة جسم زردي در LH (25/0)  و در انتهاي مرحلهFSH  در ابتداي مرحله یدر مرحلة انبانک -ب

 FSH (25/0)و در انتهاي مرحله 

1 

 25/0 .(25/0)رشد نکرده اند میحاصل از تقس يها اختهي رايز 24

 HCG (25/0) 5/0هورمون -ب                             (25/0)( وني)کور زه شامه -الف 25

 5/0 .(25/0) کند می رشد خاک روي افقی طور به رونده، ساقةاما  (25/0) کند می رشد خاک زير افقی طور به ساقه، زمین 26

 5/0 (25/0) (آندوسپرم)دانه  درون -ب                                   (25/0) ياخته دو هسته اي -الف 27

 5/0 .(25/0)کنندیفتوسنتز م یو به مدت کوتاه (25/0)نديآیم رونیگل دار از خاک ب اهانیاز گ ياریبس در رايز 28

29 
 یشيگل و دانه رشد زا دیتول با یشيو در سال دوم علاوه بر رشد رو (25/0) دارند یشيدر سال اوّل رشد رو اهانیگ نيا

 .(25/0)دارند
5/0 

30 
  (25/0)لپه  -2 -الف                             (25/0)رويان  – 1 -الف

 .(25/0)کنند یم هيتجز را درون دانه ريو ذخا (25/0)ها اختهي ۀواريها د ميآنز نيا -ب
1 

 5/0 (25/0) نینیتوکیس -ب                                      (25/0) نیبرلیج -الف 31

 5/0 .(25/0)برگ قرار دارند ۀدهد که در قاعد یرخ م يیها اختهيدر  (25/0)تورژسانس فشار رییپاسخ به علت تغ نيا 32

 20 جمع نمرات                                      "نظر همکاران محترم صائب است  تيدر نها "                                                       

 


